
МАТЕ
МАТ

ИК А
1

класс
Разработала: Дарсигова Любовь 
Муратовна, учитель начальных 
классов МБОУ «СОШ № 16» г.

Энгельса





Математическая 
разминка



Ежик по грибы пошел,
Восемь рыжиков нашел.
Шесть грибов в корзинку,
Остальные — на спинку.
Сколько рыжиков везешь
На своих иголках, еж? 



Математический 
диктант.

15, 9, 18, 5, 10, 14, 16, 2



Математический 
диктант.

15, 9, 18, 5, 10, 14, 16, 2



Что лишнее?

 4+2    5+2     9 +2    11- 2          



Что лишнее?

 4+2    5+2     9 +2    11- 2

                          

2



11-  2 = 
     1   1

11- 1 - 1



11-  2 =
     1   1

9



 Запомните: 11-2=9

Вывод: Чтобы из числа вычесть 2, 
можно назвать по порядку два 
предыдущих при счёте числа. Ответом 
является последнее число. 

 



Проверяем сами!

7-  2= 5

10-2= 8

2 - 2= 0

3 - 2 = 1

4 - 2 = 2






